
 
 
Program: FONDUL SOCIAL EUROPEAN. Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 – “Investim în dezvoltare durabilă” 
Axa prioritară 3: Locuri de muncă pentru toți 
Obiectiv specific 3.1.: Creșterea ocupării șomerilor și a persoanelor inactive, cu accent pe şomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-
64 ani), persoanelor cu dizabilităţi, persoanelor cu nivel redus de educație 
Obiectiv specific 3.4.: Îmbunătățirea nivelului de competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem 
non-formal și informal al șomerilor și persoanelor inactive, cu accent pe șomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanelor 
cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de educație 
Titlul proiect: PRO COMPETENȚĂ – PROMOVAREA DE SERVICII SUSTENABILE DE OCUPARE 

Contract: POCU/1080/3/16/157544 
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Anunț privind finalizarea activității de informare și consiliere 
profesională 

 
 
 

SC XEROM SERVICE SRL anunța că în data de 31 octombrie 2023 a finalizat cu succes 

activitatea 1.2 Informare și consiliere profesională din cadrul proiectului PRO COMPETENȚA – 

PROMOVAREA DE SERVICII SUSTENABILE DE OCUPARE. 

Experții consiliere au venit în sprijinul a 224 beneficiari din cadrul proiectului în 

vederea informării și consilierii profesionale.   

Scopul activității a fost de a stabili pentru fiecare membru al GT un pachet personalizat 

de măsuri în funcție de gradul său de ocupabilitate (traseul fiecărei persoanei în cadrul 

proiectului) și de a furniza servicii de informare și consiliere în conformitate cu prevederile 

LG 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă. 

Serviciile de informare și consiliere profesională au avut ca scop: furnizarea de informații 

privind piața muncii și evoluția ocupațiilor; profilarea și încadrarea în nivelul de ocupabilitate: 

ușor ocupabil, mediu ocupabil, greu ocupabil și foarte greu ocupabil; dezvoltarea abilității și 

încrederii în sine a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, în vederea luării de 

către acestea a deciziei privind propria carieră; instruirea în metode și tehnici de căutare a 

unui loc de muncă; îndrumarea pe parcursul procesului de integrare socioprofesională la noul 

loc de muncă.  

Dintre cei 224 beneficiari informați și consiliați profesional, 210 beneficiari au fost 

înscriși în cadrul programelor de formare profesională organizate în cadrul proiectului.  

 

Pentru detalii ne puteți contacta la sediul societății SC Xerom Service SRL: loc. Alba Iulia, 

Str. Morii, nr. 7A, jud. Alba, persoană de contact Luciana Luca, sau tel. 0754692260. 


